

1700平方米“私家菜园”被拔

共清理菜地50余处,垃圾90余车

本报7月11日讯(记者 张杰 通讯员 于佳立)入夏以来,李沧城管执法局兴城路中队经常接到市民举报,反映小区绿地被居民改造成自家菜园。11日上午,李沧城管执法局兴城路中队执法人员联合兴城路办事处,对小区内违法圈地种菜进行了清理,面积竟达1700余平方米。

在汾阳路社区步行不到半个小时,执法人员看到50余处大小不一的“私家菜园”,面积竟达1700余平方米。记者了解到,汾阳路社区因管理不是很规范,起初种菜的多为一楼居民,后邻里

间相互攀比起来,楼上的住户都下来“圈地”,以致1700余平方米的绿化带被破坏。

小区居民王女士说,种菜的都是社区居民,她认为自己种的菜不喷农药,不仅省钱,吃着也放心,同时种菜还可以锻炼身体。但是不少市民认为小区内种菜不仅破坏整体绿化环境,还搞“圈地运动”,把公共绿地变成了“私家菜园”,应该制止。也有市民认为,这些地方空着也是杂草丛生,浪费资源,还不如种上绿油油的蔬菜既美观又有情趣。

经过一上午近四个小时的清理,执法人员共清除破坏绿地种菜行为50余处,面积为1700余平方米,清除立体垃圾35处,清理垃圾90余车,处理废旧悬挂物品及废旧标牌65处,清理老楼房及社区乱搭乱建33处,清除辖区内乱堆木柴等火灾隐患9处,使整体面貌有了显著提高。

执法人员告诉记者,下一步将联合街道办事处加强对该小区的监督管理,做好小区的环境整治,对被破坏绿地进行绿化恢复,发现乱搭建违法行为也将立即查处。

景区“整容”

近日,崂山区城管执法局联合景区执法局、公安等部门,开展了为期一周的崂山景区旅游环境秩序专项集中整治行动,本次行动共清理违法门头牌匾、指示牌、广告牌等160余块,清理违法广告面积950余平方米。

本报记者 张杰
本报通讯员 赵英华
摄影报道



瞧!
这俩司机

本报7月11日讯(见习记者 李晓闻 通讯员 丁文泉 徐玉森)10日晚,一位外地司机因为疲劳驾驶导致汽车撞树坠沟受伤,胶南市公安局海青派出所民警和消防官兵及时救助,司机才转危为安。

10日20时许,胶南市公安局海青派出所民警巡逻至海青镇驻地由西通往日照市五莲县的路上时,发现一辆快速行驶的黑色轿车突然转弯,径直冲向马路

一个>> 开车打盹,撞树坠沟

边的一棵杨树,树干当场被撞断,失控的轿车继续向前行驶,紧接着坠入了路边的沟中。民警立即下车,看到驾驶座上的司机满脸血迹,两眼微张,一脸倦容,被卡在车内无法动弹。由于车门已被严重撞瘪,无法打开,民警只好拨打119,同时拨打了120急救电话。经过民警和消防队员的共同努力,受伤的司机终于被成功救出,并立即被送往医院救治。警方经了解得知,该司机姓赵,临沂

市沂水县人,在青岛做生意。10日晚上,赵某独自驾车前往五莲县看望生病的岳父。由于前一天晚上睡眠不足,加上一路驾车奔波过于疲劳,赵某竟然在驾车途中打起了瞌睡,以至于轿车失控,发生意外。

由于救治及时,目前赵某已经脱离了危险。胶南警方提醒司机朋友:长途驾车之前一定要充分休息、保证饮食和睡眠,切勿疲劳驾驶。

一个>> 见到民警,闯红灯逃窜

本报7月11日讯(通讯员 刘波 刘德艺 记者 赵壁)一男子驾驶面包车压了峰山路路中黄线,见民警拦截,加油闯红灯逃窜。11日,抽血检验结果显示,该男子属于醉酒驾驶。

7日下午,李沧交警大队李村中队民警在峰山路书院路路口进行集中路查时,看见一

辆灰色面包车沿峰山路压着路中心的黄线行驶,民警示意该车靠路边停车,司机宋某却加大油门,闯红灯沿峰山路向南逃离。民警立即追赶,在滨河路将宋某强行拦下,面包车内散发出非常浓重的酒气。

“宋某下车后走路直打晃,胡言乱语说话毫无逻辑。”当天执勤民警告诉记者,宋某随后

进行酒精呼气测试,测试结果高达220mg/100ml,属于醉酒驾驶。民警将宋某带至青岛第八人民医院按规定抽取血样。

11日上午,宋某的血样检测值出炉,体内酒精含量高达207mg/100ml,属于醉酒驾驶。宋某涉嫌犯危险驾驶罪已经被公安部门羁押,目前此案正在进一步审理当中。

市南区开展暑期青春健康教育活动

青岛市市南区按照“灵活多样、就近便利”的原则,整合资源,创设平台,组织开展系列丰富多彩的青少年健康教育活动,既丰富了青少年的暑期生活,又增长了知识,使他们度过一个健康快乐的假期。

“青春健康进家庭”活动。以社区人口计生服务站为载体,邀请辖区青少年家庭父母参加青春期健康教育的讲座、知识竞赛等,尤其针对青春期青少年叛逆心理强、异性交往、安全问题、难管理等焦点问题,邀请医疗、心理、教育等专家进行活泼生动的授课,帮助家长正确认识、协调处理其中的关系,受到家长们的欢迎和好评。

“青春健康进社区”活动。一是社区计生协会把“暑期青春健康”教育纳入暑期工作重点,针对青少年关心、关注的问题,专门邀请“青春健康”讲师定期开展生理、

心理知识专题讲座。二是社区分别开办了书法、美术等少儿辅导站,每个辅导站,制订固定的活动时间,定期给青少年进行辅导,丰富了青少年的知识面,培养了青少年健康文明的兴趣爱好。三是在社区图书阅览室设立“悄悄话”心理辅导角,邀请心理辅导专家与青少年进行沟通交流,引导青少年健康、文明、快乐地生活学习,消除学生对青春期生理健康、性健康的懵懂意识和好奇心理,引导学生安全渡过青春期。

“青春健康”网络平台活动。依托街道、社区计生网络平台,开辟“青春健康”专题教育栏目,面向青少年开展心理、生理、科普、趣味竞赛等知识宣传。充分利用青少年喜欢上网的特点,进一步拓宽“青春健康教育”宣传范围,提高宣传效果。

(潘丽华)

交银施罗德2011下半年投资策略

要点导读

外围环境:美国经济保持复苏通道,但欧债危机仍为风险点

国内环境:预期通胀高点逐步回落,经济增长稳中略升,政策层面两手抓

重点关注:自上而下配置低估值周期品,自下而上选取盈利

确定个股,下半年收获保障房受益板块、中长期看好装备制造产业升级

投资建议

大盘风格:伴随经济增长稳定持续,大盘股P/E有望真正得到修复,市场风格仍将略偏向周期;此外,周期股与成长股之间的估

值差异仍将收敛。行业配置着眼于四个点:低估值、盈利确定、保障房受益、装备制造产业升级:在经历了严厉的政策调控之后,金融、地产股的估值修复尚有空间;而在“十二·五”开局之年,钢铁、化工、建材等周期性行业也有望进入业绩推动下的估值修复期。

买债基抗通胀 “国家队”债基值得关注

理财专家指出,从历史经验来看,债券型基金具有收益稳定的特定,且能够长期战胜通胀。加之,目前加息周期已进入“后半程”,眼下正是购买债券基金的好时机。

由国联安增利债券基金和国联安信心增益债券基金组成的“国家队”债基系列也获得了来自投资人和社会各方的认可。2010年11月,国联安基金公司在“三千万

持有人最受尊敬基金公司调查”评选活动中,获得“2010最佳固定收益基金公司”奖项,在当时的61家基金公司中仅两家基金公司获此殊荣。